



# 恩典華人浸信會

## Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479  
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年十二月一日(主日)

### 2013 事工主題：同心、同行、同事奉

#### 主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：禰彼得牧師

司事：蒙啓賜夫婦；招待：關宗恬夫婦

歡 迎		胡貴榮弟兄
禱 告		胡貴榮弟兄
宣召經文	路加福音 2:8-17	胡貴榮弟兄
敬拜詩歌	小伯利恆 天使報佳音 聽啊，天使高聲唱	敬拜小組
奉獻禱告		胡貴榮弟兄
奉 獻		會 眾
讀 經	約翰福音 1:14	趙炳坤弟兄
信 息	慶主降--道成了肉身	梁德舜牧師
回應詩歌	到山嶺上傳揚	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		禰彼得牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

### 家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 崇拜後，聯誼午餐將於「中美酒樓」舉行。讓我們一同分享主內的喜樂，一同感恩。
3. 今主日，下午一時「會務委員會會議」在梁志光夫婦府上舉行。
4. 十二月二日(禮拜一)，晚上八時「初一十五祈禱會」將假郭主任府上舉行。
5. 十二月四日(禮拜三) 早上十時半「迦南團契」查經聚會 在 208 室舉行。
6. 十二月四日(禮拜三)晚上八時「領袖訓練」將假郭主任府上舉行。
7. 十二月五日(禮拜四) 晚上七時「恩典人家庭查經聚會」假梁德舜牧師府上舉行，一家一菜。
8. 十二月六日(禮拜五) 晚上八時「迦密團契」假郭主任府上舉行「世界新聞」分享聚會。;
9. 下主日，下午一時「路加團契」於 201 室舉行「慶祝聖誕節」聚會(各人請準備一份\$5-10 的禮物作交換之用)。
10. 若預備參加十二月廿四日(禮拜二)晚上七時「聖誕平安夜慶祝會」。請與蔡王巧瑤姊妹購買自助餐餐券。成人\$10，3-12 歲\$5。地點：「燒」(Hibachi Grill and Buffet)。
11. 下主日(12/8)主餐崇拜事奉同工：
 

主席：梁預迎執事	講員：梁德舜牧師
領詩：郭志強弟兄	司琴：馮敬熹弟兄
翻譯：禰彼得牧師	讀經：方浩迅弟兄
司事：梁紹祥夫婦	招待：劉德森夫婦

## 禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

**主 日** 路加福音 2:14 在至高之處榮耀歸與 神，在地上平安歸與他所喜悅的人。〔有古卷作喜悅歸與人〕。感謝 神在天上地下顯大榮耀，讓慈愛平安歸給屬祂的人。

**禮拜一** 耶利米書 24:7 我要賜他們認識我的心，知道我是耶和華。他們要作我的子民，我要作他們的 神，因為他們要一心歸向我。

感謝 神賜我們認識祂的機會，明白祂的愛是何等長闊高深，無微不至；讓我們立志在主內成長。

**禮拜二** 馬太福音 5:48 所以你們要完全，像你們的天父完全一樣。

人會犯罪，會跌倒，但願我們靠主力量衝出每個關口。

**禮拜三** 詩篇 89:15 知道向你歡呼的、那民是有福的。耶和華阿、他們在你臉上的光裡行走。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

**禮拜四** 傳道書 7:29 我所找到的，只有一件，就是 神造人原是正直，但他們尋出許多巧計。

神看重的不是人的聰明，因為智慧是出於祂；祂所要的是行公義，好憐憫，與 神同行。

**禮拜五** 約翰福音 1:12 凡接待他的、就是信他名的人、他就賜他們權柄、作神的兒女。

神的愛是常存，因為 神本身就是愛；祂要求人以行動去回應祂的愛，我們又打算怎樣去回應呢？

**禮拜六** 彼得前書 2:5 你們來到主面前、也就像活石、被建造成為靈宮、作聖潔的祭司、藉著耶穌基督奉獻 神所悅納的靈祭。

我們的身份因耶穌而成為尊貴，願我們獻上 神所喜悅的活祭。

## 認識宣教歷史

### 在湄公河流域忠勤宣教的神僕 張寶華牧師



在湄公河流域的宣教工作中，有一個機構，值得我們知道及記念，就是以新加坡為總部的「福音自傳會」(CNEC – Christians Nationals' Evangelism Commission)。

1932 年在山東出生的張寶華牧師，是華北神學院副院長張學恭教授，及早期 Partners International 在中國南京成立的泰東神學院院長的兒子，排名第六；自幼就隨著父親入鄉傳福音。日軍侵華時，親眼見到父親怎樣冒著生命危險，在西方宣教士被迫撤退下，把他當時帶領的神學院學生、同工、孤兒院和四百多位要被日軍射殺的痲瘋病人救回，不讓他們屠殺的過程。1948 年，為了避開無神論政權，張學恭牧師帶著學生，由南京向南遷移，經過長沙，到達桂林，希望可以繼續神學事工。最後，父親讓十七歲的張寶華和姐弟三人，離開桂林到香港及台灣。張寶華在香港中華傳道會(CNEC)的資助下，完成中學，畢業後，奉獻為主作工，進入伯特利神學院學習，繼後前往美國西雅圖太平洋大學和舊金山金門神學院進修。

1965 年完成教會音樂和基督教教育碩士學位後，加入 CNEC 美國總部(現稱「國際福音協傳會」-- Partners International)，以出色男高音的音樂恩賜事奉神。期間，在舊金山金巴崙長老會負責詩班指揮時，認識當時任中華民國駐泰大使的千金劉年璋女士，她是詩班的風琴師，二人同心在音樂上事奉，後結為夫婦。畢業後，張加入 Partners International，有五年的時間，代表 Partners International 在北美不同的城市中到處分享宣教異象。

張寶華牧師一家在北美作巡迴音樂宣教事奉時，期間，參加很多大型差傳大會，明白教會在大使命上的重要角色。1970 年被 CNEC 派往香港，隨於 1974 年再前往新加坡，

負責 CNEC 在東南亞的工作

張牧師自幼隨父親下鄉，深負傳福音的重擔。故此張牧師一家四口，在新加坡一安頓，就立刻發覺新加坡四週都是宣教工場，有極大需要。他第一個探訪的就是印尼的西加里曼丹，深入達雅族。當他見到族人的需要時，他想起父親向一位寡婦和四個孤兒伸出援手時，對他說的一番話：「寶華，你要記得，幫助人就是一種敬拜的行動。」他跟從父親的腳蹤，透過扶貧、幫助孤兒寡婦，和教育來將福音帶給貧乏人。

「窮乏人必不永久被忘，困苦人的指望，必不永遠落空。」  
(詩 9:18)

文革期間，張學恭教授被定罪下監，每天受刑兩小時，最後是在桂林牢中餓死的。但家人去領遺體時，獄吏說，他是個好人，允許他葬在獄內墳場，並可以在墓碑上刻上「主的忠僕」。透過這些，神把整全福音的概念給了張寶華牧師，他馬不停蹄地到東南亞各處未有福音的山區，把神的愛和盼望帶給當地人，以兒童助學和在工場上同作伙伴的方式，幫助當地教會和傳道人成立學校，建立教會，孤兒院，培育傳道人。同時，也協助新加坡神學院創辦了聖樂部，培育了許多出色的聖樂事奉傳道人。

CNEC 在張寶華牧師的帶領下，在印尼西加、泰北、緬甸、老撾、柬埔寨幫助了 4300 位學童，十三間孤兒院，646 位孤兒。最令人鼓舞的，有許多接受兒童助學金的學生獻身事主；今天，有超過 200 位在工場上成為忠心的傳道同工。張寶華牧師於 2006 年把 CNEC 東南亞的棒子交給接班人賴木森牧師。四十多年，他的心一直在湄公河沿岸的族群。

禱告：「主啊！我們為張寶華牧師大大感恩！他幾十年來忠於所託，在東南亞一帶勤奮作工，把福音帶給眾多族群，這是何等美好的事！我們祈求祢在我們浸信會中間，也能作出同樣的事，就是興起更多忠於宣教使命的宣教士和宣教人，並使用他們，好把福音傳遍於各民各族中，以至主得著至高的榮耀。奉主耶穌的聖名祈求，阿們！」

-- 連達傑牧師

\*資料來源：范張秀明 編 <宣教日引> 201 年 4-6 月。

Los Altos, CA: 萬民福音使團。4 月 4-5 日

## 聖誕節顯愛心

### 收集鞋子給保加利亞的孤兒

Shoes Drive for Bulgarian Orphans

從現在開始到 12 月 31 日

母會正為保加利亞的孤兒

收集新的網球鞋和靴子

尺碼：從嬰兒到少年

可用鞋盒或袋盛載帶回教會

恩浸人：

若您的住家或手機電話有所變更，  
請通知郭主任，本會將於元月份出版會  
眾電話通訊錄，敬希垂注事盼。